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A kormány: 3% növekedés helyett
1% visszaeséssel számol, megszorítá-
sok következnek.

Nehéz az emberek élete, a falu
fenntartása.

A 2008/9. tanévre a költségvetés 8
évfolyamos Iskolában 9 osztályra szá-
molt. Iskolakezdés: Szept. 1, de Aug.
29-én: az Iskola 11 osztály indítást kö-
vetelt. A testület elutasította, az Isko-
la Oktatási Hivatalhoz fordult. Mel-
lékelte a kritikus évfolyam Szülői
Munkaközösségének és Diákönkor-
mányzatának véleményét, aláírások-
kal. A kérdést úgy tették fel, hogy 1
osztály induljon az évfolyamon, vagy 2
párhuzamos? A vélemény bárhol a vi-
lágon nem lehetne más erre a kérdés-
re, mint, hogy "kettő". Es, ha úgy
hangzik a kérdés, hogy 9 osztályos is-
kolát képes, 11 osztályost nem képes
tenntartani az önkormányzat, felső
tagozat megszűntetésre, netán bezá-
rásra kényszerül, gyermekek naponta
busszal máshova utaznak? Hogyan
néznének az aláírók a többi szülő sze-
mébe?

Az önkormányzat miniszterhez fel-
lebbezett. Zeneiskolát, 8 évfolyamos
Iskolát megtartjuk! 9 osztály szabá-
lyos elhelyezését, fenntartását - az ál-
lami normatíva majdnem duplázásá-
val - még biztosítani tudjuk. "Beil-

leszkedési, tanulási nehézséggel" küz-
dőnek (BTN) minosített tanulók szá-
ma irreálisan sok! Ok 2 tanulónak szá-
mítanak, ettől "magas" az osztálylét-
szám. Az állam csak 1-nek tekinti, nem
ad többletet a fenntartónak az oktatá-
sukhoz.

Helyszíni ellenorzést kértünk!
A tanítás 9 osztállyal megkezdodött.

Iskola kérte, hogy német és informati-
ka eddig is csoport-bontással oktatása
egészüljön ki magyarral, matematiká-
val. Még nem született döntés.

Iskola számára nyílászáró cserék
után Budai út felöl parkolási lehetősé-
get teremtve új kerítést épített, Fő út
felől pedig térkövezett parkolókat léte-
sített az önkormányzat. .

A F6 út 59. önkormányzati lakóépü-
let előtt elkészült a járdakövezés. Bel-
ső víz-villany, festés télen is végezhető.
Igéret van rá, hogy helyben lakó rend-
őrünk lehet hamarosan. A Fő út 59.
felújítása teremthet megoldást a régi
rendelő és lakóépület lebontására is.

Uj aszfaltozás nem történt szeptem-
ber-októberben. Várjuk, de nem érke-
zett értesítés az ismét benyújtott pályá-
zatról "belső utcák szilárd burkolásá-
ra". (Falucentrum rekonstrukciós pá-
lyázatról sem. ) Onerőből a legrosszabb
állapotú murvás utcák géppel egyenge-

tésére voltunk képesek és - a sokat szi-
dott - törmelékkel sikerült járhatóvá
tenni a Temető utat.

A falu rendbe tétele és rendben tar-
tása minden nap ad munkát, új felada-
tot. Most a Mester utcai (Fő útról Pa-
tikához) kis hídnál patakmeder tisztí-
tás, erósítés történik.

Következő ülésén a képviselő-testű-
let Egészségház további hasznosításá-
ról, új egészségügyi szolgáltatás aján-
latről tárgyal. Helyben nyílna lehető-
ség különböző labor-vizsgálatokhoz
szükséges minták vételére, (átvételére
is), leletért sem kellene utazni, hely-
ben volna átvehető. Szakorvosokkal is
folynak tárgyalások.

Folyamatos az önkormányzati tevé-
kenység Bécsi úti lakótársaink közle-
kedés-biztonsága érdekében. (Esemé-
nyeket, tárgyalásokat, beadványokat
nem sorolom.) Október közepén ille-
tékes minisztériumhoz juttattuk el .
PEMÁK Kht-vel közös helyszíni
szemle Emlékeztetőjét, műszaki le-
írást, indokolást, térképet, nettó 106
mFt-os tételes költség-becslést. Jelen-
'tős állami támqgatást kap a "jogos
igény" 2009-es Utkezelési alap terhé-
re. Igényünk pedig a közútkezelő sze-
rint is jogos! Az Onrészt minden kö-
rülmények között előteremtjük hozzá,
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Folytatás az 1. oldalról

hogy a Bécsi útra rá és lehajtó kanya-
rodó sávok, 10-es út borosjenői olda-
lán végigjárda, miriden buszmegállónál
lámpás gyalogátkelo helyek létesülje-
nek.

Bécsi úti lakosok - magukat "Kö-
vesbérc" településrésznek nevezve -
Bécsi út, Téglagyár, Malomdűlő, és
szerintük "ezekhez tartozó" nagy kül-
területek Pilisborosjenőröl leválását,
Ürömhöz csatlakozását kezdemé-
nyezték. A "népi kezdeményezés"
aláírásgyujtő ívét a választási bizott-
ság elnöke nem hitelesítette. Ugyvéd-
del bírósághoz fordultak, mely hitele-
sítésre kötelezte a jegyzőt. Ha sikeres
és eredményes lesz a népi kezdemé-
nyezés, akkor a képviselő-testületnek
tárgyalnia kell a felvetést.

Nagyobb rendezvények idorend-
ben:

Szeptember 13-án Pilisborosjenő
megtartotta az első egész napos várjá-
tekot az egri várnál. Az aktualitást az
"Egri csillagok" filmforgatás 40 éves
évforduló adta, ezt örökíti meg az em-
léktábla is. Sok papír- terep- és kő-
munka előzté meg. Színes forgatag,
árusok, bemutatók, különösen az esti
élő musical előadás, színvonalas szó-
rakozást nyújtott lakosoknak és ven-
dégeknek. Média-visszhangra sem pa-
naszkodhatunk. Köszönet a nagylelkű
szponzoroknak, eszmei és kétkezi se-
gítoknek! (Id még: külön írás a lapban.
Szerkesztő)

Idén is volt ajókedv a szüreti felvo-
nuláson, hintóval, tűzoltó kocsival,
zenekarral. A borkóstolás a buszmeg-
állókban csak fokozta a hangulatot.
Király Tibor, a bíró úr, hintóról le-
szállva dicsőítette a kínáló gazdákat.
A kisbíró, Jávor Csaba tanár úr rig-
musokkal terelgette a menetet, az
élén ropva a Kerekes táncegyüttes
korosztályaival. Megpörgette a bíró-
nét is! Bájosak voltak a picik, Berecz-
ki Eva kezét fogva. De tőle sem kért
engedélyt a babszemnyi legényke,
hogy sorbapuszilja a tündéri leányká-
kat.

Minden műfajban és humorban is
bővelkedő volt Zeneiskolánk tanári
hangversenye. Magára vessen, aki ki-
hagyja tanárok és diákok Jenő napi
koncertjét, novemberben!

[dén a Kevélyhegyi Dalkör hagyo-
mányos Dalostalálkozója kicsit
"rendhagyó" volt, sok-sok meglepe-
téssel. (ld. : külön írás a Hírmondó
ugyanezen számában. Szerkesztő)

A sok program miatt a megszo-
kottnál később, de a Kövesbércen
ugyanolyan remek hangulatban zaj-
lott a fozoverseny, mint a korábbi
években. Voltak új nevezők is, biztos
"törzsgárda" taggá válnak.

Október 23-án elérkezett az 1956-
os forradalom és szabadságharc 52-ik
évfordulója. Fáklyákkal vonult a me-

Szept. 13-án emlékeztünk meg
arról, hogy 40 éwel ezelőtt vették

i.föl az Egri Csillagok c. történelmi
film heiyszíni jeleneteit Borosjenö
határál^an az e célra épített várban
és körhyékén. Az előkészületeket
már tavasszal elkezdtük, és külön
rendezvényszervező cég közremű-
ködését is kértük Azonban aug. kö-
zepén mégis magunkra maradtunk
és dönteni kellett: belevágunk ma-
gunk, vagy elmarad minden? A
megrendezés mellett döntöttünk,
immár saját szervezésben.

Igyekeztünk változatos progra-
mokat összeszervezni: gyerekek-
nek arcfestés, rajzfoglalkozás, cso-
portos játék, állatsimogatás, lova-
goltatás, jetmezek, íjászat, lovagol-
tatás stb. Egri bor mellett helybeli
borok és kecskesajtok, vendéglá-
tás. Élménybeszámoló és. beszél-
getés a filmben szereplő színé-
szekkel - Venczel Vera és Benkő
Péter tudott eljönni - valamint sta-
tisztákkal, köztükfalubeliekkel. Dél-
után fiatalok néptánc bemutatója,
kamara- és reneszánsz zenemű-
vek, -dalok, valamint az eseményt

net a templomkertbe, az 50 éves év-
fordulón állított kopjafához. Him-
nusz, ünnepi beszéd, méltóságteljes
koszorúzás után zeneiskola fúvósai
következtek, Szózat és ima zárta a
megemlékezést. (Megemlékező beszéd
ebben a lapszámban. Szerkesztő.)

KüllerJános
polgárraester
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megörökítő márványtábla felavatá-
sa. Este az egri Agria Játékok mL-
vészei előadták az Egri Csillagok ö.
musicalt, Várkonyi Mátyás Erkel-dí-
jas és Béres Attila művét.

Tekintve, hogy első - és megké-
setten szervezett - rendezvényünk
volt az idei, a látogatottsággal elé
gedettek lehetünk. Estére ugyan
hűvös lett, de az idovel napközben
szerencsénk volt. Osszességében
a rendezvényt sikeresnek ítéljük,
és szeretnénk hagyománnyá fej-
leszteni. Az itteni "Egri vár" és a
természeti környezet a két alap,
melyre a jövendő kulturális és tu-
risztikai programjainkat építhetjük.

A rendezvényt támogatók nélkül
nem tudtuk volna megrendezni,
ezúton is köszönjük segítségüket.
Ki-ki saját munkájávai, eszközök-
kel, kisebb-nagyobb vagy jelentőg
pénzadománnyal járult hbzzá a sl-
kerhez. Köszönet érte!

Bízunk benne, hogy az idei ren-
dezvényt még sok hasonló fogja
köveíni évről-évre.

Paksi Imre
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SitÍoéíttÍáÍlifi ó W^iiVt
A 2001-ben alakult Kevélyhegyi Dalkör immár 6. al-

kalommal rendezte meg községünkben a - remélhetőleg
már hagyománynak szamító ^ DALOSTALÁLKOZÓt
október 4-én.

Az előkészületek több vonatkozásban is nehéz hely-
zet elé állították a sze,rvezőket. Pl. tudunk-e újítani a ko-
rábbi évekhez képest? Kiket hívjunk meg, kik tudnak el-
jönni a vidéki dalkörök közül? Mikor és hol rendezzük
meg, hiszen már benne járunk az őszben! A vidékről jövő
részfvevőket hogyan tudjuk megvendégelni, a rendelkezé-
sünkre álló anyagiak elégségesnek bizonyulnak-e? Lesz-e
érdeklődő? Stb. stb. Vagyis -minden panaszkodás nélkül -
volt néhány "álmatlan éjszakája" a Dalkör tagjainak!

Mindezen kérdőjelek a cikk megírásának időpontjá-
ban már megoldottak. Ma már azt összegezhetjük, hogy -
kisebb hiányosságoktól eltekintve - a munkánk gyümölcse
beérett, a szerencse is mellénk szegődött, a visszajelzések
ahipján is egy sikeres Dalostalálkozón vagyunk túl!

Mire is alapozzuk ezt a - reméljük nem fellengzően
hangzó - megállapításunkat? Csak a legfontosabbakat
emeljük ki:

- Ujításnak számít, hogy a műsor összeállításánál fi-
gyelembe vettük azt, hogy 2008 a Reneszánsz éve
hazánkban, 's ennek keretében a Gisztl Anna ipar-
művész által tervezett és kivitelezett ruhaköltemé-
nyeket mutatták be a Dalkör hölgy tagjai, és az is-
merős községbeli lányok.

- Rövid filmvetítés keretében megemlékeztünk a 3
éve elhunyt Gyalog Magda citeramuvészről, aki
több éven át volt zenei kísérője a Dalkörnek.

- Néhány Dalkör - egyéb elfoglaltsága miatt nem tu-
dott eljönni - de mások meghívásával elégséges mű-
sorszám állt rendelkezésünkre.

- Az időjárásra sem panaszkodhatunk, -bár terveink
szerint a Tájházban lett volna a rendezvény- de óva-
tosságból mégis a Muvelődési Házban tartottuk.
(Jgy gondoljuk, így volt jó.

- Az anyagiakat illetően is megnyugodhatunk. Ennek
egyik oka, hogy a Dalkör vezetősége a jó gazda
módjával igyekszik beosztani a rendelkezésre álló
pénzeszközöket, ami azonban az önzetlen - eddigi
és új - támogatók pénz és természetbeni adománya-
ik nélkül kevésnek bizonyult volna. Végül is mind-
ezekből jutott a fellépőknek egy szerény ebéd, este
egy uzsonna nagyságú szerény vacsora, valamint né-
mi "toroköblítő" az esti magyar nóta énekléshez,
baráti beszélgetéshez.

- Talán nem ide tartozik, de mégis az elismerés hang-
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ján kell közreadni azt, hogy a korábbi évektől elté-
rően, most a Dalostalálkozót meghirdető plakátja-
inkat sem rongálták meg, tépték le.

Címszavakban a műsorról: 1. Megemlékezés a Rene-
szánsz évről: benne mhabemutató, valamint reneszánsz
enek Palojtay Ersek Agnes és a Dalkör előadásába. 2. Az
Altalános Iskola ének és népi tánc bemutatója. 3. Megem-
lékezés Gyalog Magda citeraművészröl. 4. Czigány Péter,
és Péterné néptánc bemutatója. 5. A Weindorfer
Szingkreisz Német Nemzetiségi Dalkör. 6. Palotás
Lászlóné népi énekes, Palotás Ferenc tangóharmonika kí-
séretével. 7. Rákoshegyi Rezeda Dalkör. 8. Szentendrei
Filibili Népdalkör. 9. Gisztl Anna népdalénpkes. 10. Me-
zőtúri Búzavirág Dalkör. 11. Kevélyhegyi Dalkör.
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A felsorolásból is kitunik, hogy volt látni és hallani
való, gyönyörködhettünk szép táncokban, hallottunk is-
mert vagy kevésbé ismert népdalokat, s egyszer-egyszer a
közönség is együtt énekelt a fellépőkkel. Kattogtak a fény-
képezőgépek, főleg a ruhakölteményeket bemutató "kis és
nagyhölgyek" körül volt sürgés, forgás!

A vacsora utáni "szabad foglalkozáson" -mondjuk ki
nyíltan- kiemelkedő volt a hangulat. Bemelegítésként a
rögtönzött színpadon néhányan egyedül és csoportosan
nótáztak Palotás Ferenc tangóharmonika kísérete mellett,
majd a fehér asztalok mellett folytatódott a vigasság.

Orülünk ajókedvnek, ajó hangulatnak!! Köszönjük a
fellépők műsorát, az érdeklődők megjelenését és türel-
mét!!

Hosszúra nyúlt ismertetőnk végén nem szabad meg-
feledkezni támogatóinkról, akiknek a segítsége nélkül a
Dalostalálkozó nem jöhetett volna létre. Alljanak itt fon-
tossági sorrend nélkül: Pilisborosjenő Onkormányzata,
Küller János,Giszl Anna iparművész, Nagy Gábor és csa-
ládja, Utilis Kft., LSM Empátia Bt. (Majer A. és Majerné
H. Anita) Sidló Ferenc és családja, Spranz Kft. (Sass
Mártonné) Bajcsi József és családja, Budavidéki Rt. Ala-
pítvány, Molnár Zoltán Műv. Ház vezető, Slosár Károly,
Ezüsthegyi boros gazdák (Huszti Gábor, Ambrus István,
Pavuk László, Gábeli György, Nagy Gábor, Zsitnyányi At-
tila, Kovács András, Meggyesi János). S talán nem veszik
rossz néven azok, akiknek a neveit nem sorolom fel, de
időt és fáradtságot nem kímélve: szerveztek, bevásároltak,
a főzést előkészítették, felszolgáltak, termeket berendez-
tek, stb. s végül a "romokat" eltakarították.

A Dalkör tagjai és a vezetőség nevében: ^

Horváth János
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Tisstelt Megemlékezo Polgártársak!

Ma 52 éwel vagyunk 1956 után. Kevés, vagy sok eny-
nyi idő a történelmi távlathoz?

Gondolom, kevés is, sok is. Még, ha ez első hallásra
ellentmondásnak tűnik is. Egyszerre van jelen ismerethi-
ány, a tisztelettel emlékezés, és a feledés, a közöny.

Döbbenetesen sokan osztják a "Na és?" filozófíáját,
ami rendszerváltás után elhangozhatott a magyar Parla-
mentben a pufajkás miniszterelnöktől.

A forradalom után iskolákban, sőt egyetemen sem
hallhatott semmit a diák 1956-ról.

Több generáció előtt ismeretlen a: Műegyetemista
tűntetés, harcok a Rádiónál, a pesti srácok hősi vakmerö-
sége, munkástanácsok létezése. Nem tudják, hogy okt. 30-
án Nagy Imre bejelentette: Magyarörszág kilép a Varsói
Szerzodésből, semleges állami

De az ideiglenesen nálunk állomásozó szovjet csapatok
nem kifele vonultak, hanem Kádárral befelé jöttek, még
többen, mint azelőtt!

A hatalom szóhasználata is többször változott az év-
tizedek múlásával:

- A vérbefojtás után Pártunk és Kormányunk hirdet-
te, hogy az ellenforradalom fölött szovjet baráti se-
gítséggel úrrá lett szocializmust építő munkás-pa-
raszt népünk.

- Mikorra lassan fakult a megtorlás gyásza, már saj-
nálatos októberi események volt a forradalom ne-
ve.

- Azután oda került a hangsúly, hogy maga a Párt
akart reformokat, de uszítók és belső árulók miatt
az irányítás kicsúszott a Párt kezéből. Vagyis: Több-
szörözni kell besúgók, fedett állások, tartótisztek,
hírszerzők számát, erősíteni a hálózatot, és speciá-
lisan kiképzett úgynevezett értelmiségiek kellenek
nagy számban!

A szocialista Magyarország utolsó miniszterelnöke,
Németh Miklós bevallani kényszerült - nem zárt ajtók
mögött, hanem - az Ország Házában, hogy hamisítják az
adatokat, hazudnak! Félrevezették az Országgyülést is, a Vi-
lágbankot is. Az államadósság már kezelhetetlen, és e sza-
vak után lemondott!

Hogyan lehet, hogy sokakban mégis erös a nosztalgia
a szocializmus után? Sejthető az oka.

A "Vas és Acél" országában alacsony szinten volt
korlátozott a magántulajdon. Akinek sok volt, attól elvet-
te, de akinek semmije sem volt, őróla minimális megélhe-
tés szintjén gondoskodott az állam. Létbiztonságot nyúj-
tott a teljes foglalkoztatás.

Ma: hatalmasak az emberek között a vagyoni, jöve-
delmi különbségek. Milliárdosok és nincstelenek élnek e
hazában. A milliárdosok vagyona gyarapszik, az elszegé-
nyedők száma napról napra nő.

Gond a napi kenyér, a fej fölé a tető.

"A szocialista tábor legvidámabb barakkjában" bizto-
sabb volt a holnapunk, gondolhatják a középosztályból
mostanában leszakadók.

1968 nem csak a gyalázatos Prágai bevonulás éve.

1968-ban kezdődött nálunk az új gazdasági mechaniz-
mus. Legális másodállásból, "GMK-ból, háztájiból, sok
többletmunka árán már némi külön-jövedelemre nyílt le-
hetőség.

Párt, Szakszervezet, KISZ, Vállalatvezető együttesja-
vaslattal telefonhozjutottak néhányak, és már lehetett épí-
tőanyagot is venni.

Türelem - nem rózsát, hanem - saját autót termett.
Persze csak befizetés után évtizeddel, és kizárólag szocia-
lista gyártmányút.

Kevesek nyugatra is utazhattak, ha itthon hagyták
mindenüket, és túszul a családjukat is.

A kíméletlen megtorlóból észrevétlenül jó király,
"Kádár apánk" lett.

A Szovjetúnió és a KGST bármit megvett, vagy cse-
rélt. Enyhült az áruhiány. Csempészet is működött már,
pult alól Fa szappant, Ecserin "trapper" helyett Lewis far-
mert árultak.

A 80-as években illegalitásban már lehetett gondol-
kodni. De azt nem tudhatták, hogy nem a Beszélő ír-e
majd jelentést?

Pesti viccet körülpillantva és suttogva mesélték, de
néhány kabarénak szabad volt röhögtetni a népet!

Kádár öregségére elkopott, megtört. A J~ehér terror
fenyeget" beszédéröl elhíresült Grósz Károly távollétében -
1989 elején - Pozsgai Imre kimondta: 1956-ban népfelke-
lés volt Magyarországon.

1989júniusban volt Nagy Imre, mártír miniszterelnök
újratemetése, és 1989. október 23-án a Pariament erkélyé-
ről Szűrös Mátyás, házelnök, - ideiglenes köztársasági el-
nök - kikiáltotta a Köztársaságot.

A folytatásról, a rendszerváltás felemás megtörténtéről
szólni méltatlan a mai naphoz. Majd megítéli a történe-
lem, hogy kik hivatkoznak érdemmel, s kik érdemtelenül
1956 forradalmi örökségére.

1956-ban pár napig ránk fígyelt a világ: , fgy kis nem-
zet felszegte büszke fejét és szembeszállt a hatalmas Szuv-
jetúnióval", mondták, írták. De nem segített senki, ma-
gunkra maradtunk. Aztán az érdeklődést is hamar elsö-
pörte a Szuezi Válság.

2006-ban ismét ránk figyelt a világ!
Nagy emberekjöttek tisztelegni 1956. októbervilágtör-

ténelmi jelentősége előtt.
De napokkal az évforduló előtt kiszivárgott az "öszö-

di hazugságbeszéd". A magát szocialistának nevező - való-
jában neoliberális kapitalista - miniszterelnök ugyanazt
mondta el szocialista párttársai körében, mint az utolsó
szocialista miniszterelnök a Parlamentben: ,flazudtunk
re^el, éjjel és este.. .", adatot hamisítottunk, trükköztünk,
hogy nyerjünk. Es nyertek! De ez a miniszterelnök nem
mondott le!

50 éwel az 56-os forradalom után: csalódottság, féle-
lem, provokáció, áldozatok Magyarországon!

A híres vendégek megnyújtották a lépést a kordonok
között. Feszengve szóltak, ha a diplomáciai etikett megkö-
vetelte. Aztán sietve távoztak!

2006 - tiszteletre méüóság helyett - szégyenletes képet
mutatott Hawnkról a Világnak.
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Pilisborosjcnó" 20(lh-l);in kopjafát állított. Az 50 éves
évíordiilón. iinijd t;tvaly és idén is, kordonok nélkül, mél-
tósággal es együn emlekezünk 1956-ra. Harcban halt,
surliiztíkl)en mcglorlásbaii kivégzett hősökre, bebörtön-
/öttekre tnnkretett csalad aikra, derékba tört pályákra, s

másik oldal halottjaira is.

\ musl nuilt hctcklx'ii megdőlt a Piac mindenható-
agának t.ina: A lelclőtlen Piac kapzsisága bedöntötte az

oriás bankokat. a péiizvilag állami mentőövet kap világ-
szerte. ilazánkat azonban vezetői bizalmi válságban, ka-
lasztrofális gazdasagi liclyzetben érte a legerősebbeket is
megrendítő pénziigvi válság.

A realgazdasági válsag még csak ezután következik!
Nem riogatok. S/ikár;in t'elsorolom, amit a közeli napok-
ban közöltek ;i rna^-ür néppel!

- Expi u'tiink l'elvevd piacai recesszióba kerülnek.

Még a miilfik is, és ennek következtében minden
bcszdllítojuk iiiiinkahelyeket fog megszűntetni.

-Növekvő árak, csökkenő reáljövedelmek mellett
csökken a bel.w fogyasztás is. Tönkre mennek, meg-
s/.űnnek a hazai piacra termelő kisebb vállalkozá-
sok is.

- Félelmetes merlekú' körbetartozások is sorra viszik
csődbe a kis muiikaadókat.

Nagvbeniházások fclfi'iggesztésére lesz szükség. Ez is
munkalehetőségek megszűnését okozza.

- A megtakarításnk értéktelenednek, a hitelhezjutás
feltételrendszere szigorodik.

- A munkanéiküliség minden előrejelzés szerint ro-
hamosan növekedni fog. A kormány elfeledte, amit
prédikált: "nem halat, hanem hálót kell adni az éhe-
zőnek". Nem leszjámlék és adócsökkentés, nem lesz
miből új munkahelyeket teremteni.

- S mi lesz a másik hálóval? Az eddig is rongyos, fosz-
lott szociális hálóval? Az egyik milliárdos "tovább
húzatja", akkor is, ha már körbeért a nadrágszíj.

- A másik milliárdos bejelenti, hogy hiteleket kínál a
kisvállalkozóknak, hogy abból létesítsenek munka-
helyeket. De előtte már hitel felvételre képtelenné
nyomorították a kisvállalkozókat.

-Tovább nő a tőkekivonás fontos ágazatokból, to-
vább csökken az önkormányzatok, intézmények ál-
lami költségvetési támogatása.

Polgártársaim! A düh felemészti az eröt, az elkesere-
dés cselekvésképtelenne tesz. A düh és kesergés belátható
vége a nyomorúság lenne. De aki csak egyetlen embertár-
sának kapaszkodót mutat, reményt nyújt, már segített! Az
arra képes, hivatottaknak messze-hangzóan kell hirdetni-
ük: ,^iem szabad lemondanunk gyengékről, leszakadókról".
Adakozni kell hitünkből, eronkből, szeretetbol Egyenként
is, és Együtt is. Eszerint kell élnünk és dolgoznunk egy el-
jövendő Magyarország érdekében!

Tisztelt Polgártársaim!
Most hajtsunk fejet tisztelettel mindazok előtt, akik-

ről megemlékezni egybegyűltünk!

Augusztus 30.-án tartotta az On-
kéntes Tűzoltó Egyesület a szokásos
tűzoltó napot, melyre meghívott min-
den érdeklődőt. Vendégeink voltak
Ausztriából St. Filippen, és St.
Lambrecht önkéntes tuzoltóinak kép-
viselői, valamint solymári, szentiváni,
vörösvári és nagykovácsi testvéregye-
sület tagjai.

A nap a tűzoltó autók megszente-
lésével kezdődött, melyet Bakos Zsolt
atya végzett el.

Délben Sloszár Karcsi finom gu-
lyáslevesét fogyasztotta minden éhes
cmber, és senki sem maradt éhesen.

A dálutáni program egyik fő ese-
ménye Kucsera Lászlo volt tűzoltó el-
nök, gróf Széchenyi Odön díjjal való
megjutalmazása, melyet az Országos
Tűzoltó Szövetség képviselője adott
át, kiemelkedő Tnunkájáért. Ez a leg-
magasabb tűzoltónak adható kitünte-
tés, és egyesületünknek immár két
tagja is büszkélkedhet vele. Köszön-
jük a munkájukat, és bízunk a további
segítség nyújtásukba.

A közönség örömére fíataljaink
egy tréfás tűzoltói gyakorlatot mutat-
tak be, megmutatva, hogy a szorgal-
muk mellett jó humoruk is van.

Sajnos a vidámságot élesbe kellett
folytatni, mert Urömben egymás
után két riasztás volt, a mulatság he-
lyett késő estébe nyúló munka lett.

Akik még ottmaradtak jó hangu-
latban múlatták az időt, enni inni va-
ló volt a büfében bőven.

A vendéglátói feladatot az egye-
sület családtagjai látták el, saját süté-
sű süteményeket, helyben sütött pa-
lacsintát is kínáltak, és hozzá inniva-
lót.

Néhány mondat az idei tevékeny-
ségünkr")!:

Szerencsére az idén a Nagykevélyt
és falunkat elkerülte a tűzhullám,
nyíltan mondhatjuk a gyujtogató.
Sajnos azonban az idén Urömben
több mint 30 káresetnél vettünk
reszt.

Viharkár, tűzoltás, közlekedési
balesetnél segítségnyújtással.

Több alkalommal segítségeztünk
a környéken balesetnél és elemi kár
elhárításánál.

A falu rendezvényeinek lebonyo-
lításában szintén részt vettünk.

Sikeresen pályáztunk az Orszá-
gos Tűzoltó Szövetség pályázatán,
támogatott bennünket a-Fővárosi

Onkormányzat, Uröm képviselő-tes-
tülete, valamint jóindulatú vállalko-
zók, nekik külön köszönjük a segítsé-
get. Takarékos beosztással a pénzhi-
ány jelenleg nem veszélyezteti felada-
tainkelvégzését.

Az idén szerelőaknát csináltunk a

tűzoltó szertárba a gépjárművek jobb
karbantartására.

Szükséges a továbbiakban a szertár
jobb felszereltségét növelni, jó volna
minden tűzoltónak saját védőruhával
rendelkezni, ami óriási összegbe ke-
rül.

Kérem tiszteljék ezeknek az önkén-
teseknek a munkáját, hiszen önzetle-
nül, szabadidejüket feláldozva, anyagi
megbecsülés nélkül, fáradtságot nem
kímélve vigyáznak a falura és lakosai-
ra, értékeinkre.

Köszönet a hozzátartozóknak, akik
a "mellőzöttség" mellett még segítsé-
get is nyújtanak.

Uj elérhetőség telefonon:
ifj. Komlós Tibor parancsnok

06 70 224 4137
Heves László elnök

06 30 9578 908, 26 336 248

Heves László
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November 14-én 17 óra:

A Rongybaba múltja, jelenc... és jövője!
KíáIIítás a Könyvtárban

A kiállítás december 15-íg megtekinthető hétköznap 14-18-íg!
Babavarró tanfolyam indul 18 órától

November 14-én 18 óra:

Kerekes Táncház
Zenél: a Dunazug zenekdr

Belépő: 500 Ft/fő

November 20-án 14 óra:

KÖSZÖNTJÜK A SZÉPKORÜAKAT!
Műsorral, vendéglátással egybckötött délután!

Polgármesterí Hívatal szervezésében

November 21-én pénteken 15-17 óráíg:

BŰTyKÖLD
KÉZMÜVES FOGLALKOZÁS Anyagdíj: 500 FVfö

Babavarró tanfolyam 17 órától

November 22-én 20 órától:

KATALIN BAL

November 28-án pénteken 15-17 óráíg:
BÜTYKÖLDE

KÉZMÜVES FOGLALKOZÁS Anyagdíj: 500 FVfö
Babavarró tanfolyam 17 órától

November 28-án 17 órától:

ANDRAS NAPI BAL
Nebuló alapítvány szervezésében

November 30-án 18 óra:
PILISBOROSJENÖI SZÍNHÁZI ESTÉK

A Tünet Együttes PRIZNIC CÍMŰ ELÖADÁS
Mozgó Ház AIapítvány támogatásával és

szervezésében
Művészetí vezető: Hudí László

Részletes és bővebb tájékoztató a nagyplakátokon!
Műsorváltozás jogát fenntartjuk.

'.f'..
. i^S

Vár a Könyvtár!
"-y A mai rohanó vilá-
^-v gunkban egyre keve-

sebb idő jut az oivasás-
\ . ^^' ra, egyre kevesebb pénz

a könywásárlásra és a
kultúrára. Kérem, keresse fel köz-
ségi könyvtari^nkat, ahol biztosan
talál kedvére való olvasmányt,
mintegy 15 000 kötetes állomá-
nyunkból. Könyvtárunk változatos,
érdekes és szórakoztató könyvek-
kel várja kedves olvasóit. Mód és
tehetőség van diafilm, videó s tár-
sasjáték kölcsönzésre is.

Felhívás! Pilisborosjenő könyvtárá-
ban az apró kezek szorgos munkája
közben a régi társasjátékok bizony igen-
csak elhasználódtak. Hogy továbbra is
legyen mivel foglalatoskodni a játékos
kedvű manócskáknak, kérünk minden-
kit, aki már megunta, sarokba dobte ki-
rakóit, társasait, az hozza be azokat a
könyvtárba, innen a beiratkozott olvasó
egy hónapra kikölcsönözheti.

A könyvet házhoz elnevezésű
programot immár hatodik éve mű-
ködik, melynek lényege, hogy havi
rendszerességgel az idős és moz-
gáskorlátozott emberek részére ki-
szállításra kerül a kért könyv. Vá-
rom mindazok jelentkezését, akik
ezt a szolgáltatást igénylik.

Telefonszámunk: 336-377;

Könyvtári szolgáltatásunk
ingyenes!

A könyvtári olvasószolgálat hét-
főn és pénteken 17-183°-ig, szer-
dán 9-12-ig működik, minden dél-
után pedig helyben olvasásra nyit-
vavan 14-18-ig a könyvtártunk!

e-magyarországi pontként pedig
Internet szolgáltatást is nyújtunk
mindenki részére, térítésmentesen.

Internet használati oktatást is
nyújtunk mindazoknak akik igény-
lik, e-tanácsadó szakszerű segítsé-
gét vehetik igénybe.

Kérem mindazokat, akiknél tejárt
határidejű könyvek vannak hozzák
vissza. Ebben az évben még nem
számítunk fel késedelmi díjat!

Személyes találkozás reményé-
ben, üdvözlettel:

Bereczkiné Szendrey Eva
könyvtáros
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November 30-án 18 óra

a Reichel József Muvelodési Ház és Könyvtár
nagytermében

Tünet Együttes (Szabó Réka Társulata):

"^IZNI'
laydown comedy

- ágy felvonásban -

r\

Ez az a hely, ahol lenyomják a lázat, ahol tükröznek,
ahol érzéstelenítenek és felnyitnak.

Két ágyhoz kötött félőlény, két megspórolt élet - úgy
különböznek egymástól, mint két tojás. Van is ebből fél-
reértés rengeteg, az is jobb, mint a semmi, legalább segít
kitölteni valamivel a két alvás közt feszülő időt.

Tik-tak-tik, katartikus kitakarózás mindenkinek, aki
él és mozog - nem segít, de nem is árt.

"Mondjuk ki nyíltan
a pillanat illan"

"Soha szomorúbb kórházi látogatást! Az első másod-
percektől kezdve poénhalmazok süvítenek ránk. Egy és
negyedórán keresztül úgy szórakoztatják a közönséget,
hogy folyamatos arcizomgörcs gyötör. Kövesdi és Gőz pa
rádés 21. századi Hacsek és Sajó."

Mestyán Adám: Betegek inkognitóban (kistango. hu)

"Két különböző karakter, két világlátás, egy térbe
szorítva. Próbálják elütni az időt. Közben pedig sokmin-
dent megtudunk róluk, álmaikról, rémálmaikról. Rálátá-
sunk lesz kínjaikra. Parádés előadás, teli humorral, szójá-
tékkal, félreértéssel, élettel. Kéne ilyenből még több tu-
cat!" (szinhaz.hu)

"Kevés izgalmasabb dolog létezik annál, mint mikor
egy matematikusból lett táncos-koreográfus prózai szín-
darabot rendez. (... ) A nézőröhögtető szándékkal direkt
felvezetett, majd harsányan eldurrantott poénok a mély
értelmű beszólásokkal arányos elegyet létrehozva, lendü-
letesen keverednek. A darab szimbolikája egyértelmű: a
két, a nézőből együttérzést kiváltó kedves lúzer úgy ver-
gődik az egészségügyi rendszer áttekinthetetlen gépeze-
tében, mint mi magunk vagy bármely "egészséges" em-
bertársunk az élet sűrűjében."

(Kutszegi Csaba: Feküdj le komédia, Színház, 2006.
május)

Af előadás a 2006. évi Szegedi Altematív Színházi
Szemlén a BESZT (Befogadó Színházak Társulása) díját
nyerte el.

Rendező: Szabó Réka

Alkotótársak: Peer Krisztián, Regős János és a
szereplők

Szereplők: Gőz István, Kövesdi László
Díszlet, fény: Szirtes Attila
Támogatók: Ll Független Táncművészek Tár-

sulása, NKA, NKÖM, MSZSZ EJI
Színész Jogdíj Bizottság, Marland
Kft, tancelet. hu, szinhaz. hu

Médiatámogató: Pesti Est Súgó
Kooprodukciós partner: Szkéné

További információ: www. tunete ttes. hu

Rö ̂ GYB^BA
múltja, jelene... és jövője?!

Kiállítás és kapcsolódó programsorozcrt

1 A KIÁLLÍTÁS TEMATIKÁJA
I. A baba és az ember

Rövid, fotókkal, leírásokkal, tárgyi emlékekkel il-
' j lusztrált összeállítás

- A kultikus babától a robotig
Történeti áttekintés az őskortól napjainkig

" -i-foJfcdáIfeozuni-jbabáfefeaJmaiéJefűníben?
(kirakati baba, orvosi baba, díszbaba, báb, játék-
baba)

II. A ron baba készítés történeti áttekíntése
Rövid, íotókkal, leírásokkal, tárgyi emlékekkel il-
lusztrált összeállítás
- Első próbálkozások a textíl felhasználásávcd

- íalusi rongybabák
- textil és egyéb anyagok kombinációja
A rongybaba készítés művészei

; j - Kaethe Kruse
- Margarete Steiff

; j - Elena Scavini/Lenci
, I - Kovács Jánosné/Maríka

1 III. Bon babák tár i bemutató ké felírásokkal
utalásokkal
- viseletes rongybabák.
-}áté]sbabák

ii -kaTakterésfantázlababákOiazaiéskűlföldlalko-
tások)

; A KAPCSOLÓDÓ, ígény szerínt rendelhető PHOG-
HAMOK

I. Unnepélyes megnyitó, meghívott vendégeikel,
tombolával

n. Pedagógusoknak
-A baba, mint a szerepjátszás eszköze (Előadás

r meghívott előadóval)
- A baba és a babakészítés a pszichés zavarok ke-

zelésében /Előadás meghívott előadóvalf

m. Szülőbiek/Műhelyfoglcúkozások
,' - Babaarcú, mosható, íésülhetö textilbaba készítése

;Í -d6óra)
- Egyszerű rongybaba készítése (5 óra)

; JV. Gyermeíeíneí /Játszóházi íoglalkozások

j -Berendezett játszósarok babákkal, bútorokkal,
babaruhákkal

! - Korcsoportonkénti babakészítés, 1-2 órás foglal-
kozás

- Babaruha szabás-varrás

V. AkiáUítászárása

- Arusítós a kiállításon szereplő készítők alkotásai-
I ból

- Babaszépségverseny (önálló programként is, a látoga-
i tókjátékbabáival)
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9 tanulócsoporttal, 209 tanulóval megkezdtük a
2008/2009-es tanévet.

Nyáron történt

Gógl Réka és Perge Kitti 5. osztályos tanulók be
számolója az egyik nyári táborunkról:

Balatonlelle

Iden nyáron az iskola alsó tagozatával Balatonlel-
lére mentünk táborozni. Sajnos az idöjárás nem olyan
volt, mint ahogy szerettük volna

Amikor elindult a busz nagy volt az izgatottság. Mi-
kor elértük Balatonlellét. kicsit eltévedtünk, de az egyik
fiú tudta az utat a szállodához. A szobaink nagyon ott-
honosak voltak. A Balatonban is fürödtünk, bár hideg
volt a víz. Voltunk cirkuszban - nagy élmény volt - talán
meg a Fövárosi Nagycirkusz előadásánál is jobban él-
veztük. Nagyon tetszett, amikor a bohóc kihivott a kö-
zönsegből egy bácsit, akivel aztán mindig kitolt. Haza-
felé kicsit szétszéledt a társaság, de végül mindenki ha-
zatalált. A rossz idő miatt egyik nap uszodába mentünk,
ahol végre mindenki tudott úszni. Ellátogattunk az Afri-
ka Múzeumba is, ahot sok érdekességet láttunk, példá-
ul egy hatalmas hím oroszlán kiterített bundáját. Talán
utolsó nap történt, hogy elmentünk kisvonatozni. Az
egyik emelkedőn ki kellett szállnunk, hogy föl tudjon
menni a vonat. Utolsó nap elmentünk egy élményfürdő-
be, ahol volt csúszda, és kaptunk fagylaltot is. Aznap
fürödtünk utoljára a Balatonban.

Reméijük, jövőre is ilyen jól fogjuk érezni magunkat
a nyári táborban.

N ári zenei tábor

A zeneiskolások immár hatodik alkalommal utaz-
tak Gyűrűfűre Szénási Mónika, Kiss Dávid és Peltzer
Ferenc tanárok kíséretében.

A tábor 'akóinak idén is rengeteg élményben volt
részük. Igyekeztünk gondoskodni róla, hogy egy per-
cig se unatkozzon senki. Jó lenne, ha azt írhatnám,
hogy mindenki reggeltől estig gyakorolt és zeneórákon
vett részt, de ez persze nem így volt. A mindennapi ze-
nei vetélkedő, a lovaglás, az íjászat, az éjszakai túra, a
strandolás, valamint az éjszakába nyúló tábortűznél va-
ló ücsörgés és viccmesélés miatt nem volt sok idő a
gyakorlásra. Persze azért mindenki a tőle telhető legna-
gyobb szorgalomma; készült az utolsó esti koncertre,
amit tanárok, diákok közös erővei hoztak össze. Sokak
örömére nemcsak a helyi és környékbeli családok, ha-
nem saját rokonaink is felkerekedtek, hogy eljöjjenek
és meghaltgassák, mit tud összemuzsikálni 12 gyerek
és 3 tanár úgy, hogy a hangszerek egész nyáron a
strandon. pihentek.

Olyannyira nagy sikere volt a hangversenyünknek,
hogy búcsúzáskor vendéglátónk elmondta, a koncert
óta folyton az utolsó szám, a közösen előadott samba
jár a fejében.

Szeptember és október hónapban
megtartott programjaink

Erdei Nap
Szeptember 29-én a Pedagógiai Programunkba

foglaltak szerint megtartottuk szokásos évi Erdei Na-
punkat. Ennek a programnak a célja, hogy a tanulók
közvetlenül ismerkedjenek a természettel, lakókörnye-
zetükkel, és kirándulás közben játékos és didaktikus
feladatokat végezzenek el, ezek segítségével bővítsék
ismereteiket.

Az Erdei Nap programja évfolyamonként:

1. o. Kálváriadomb: Ismerkedés az élővilággal
2. o. Kövesbérc: Ismerkedés az élővilággal
3. o. Háziréti-tó: A vízpart élővilágának vizsgálata
4. o. A község nevezetességeinek felkeresése
5. o. Tanulmányrajz készítése a műemlékekről
6. o. A környék természetes növénytakarójának ta-

nulmányozása
7. o. Az "Egri Vár" körül megtalálhat növény- és ál-

latvilág rendszerezése
8. o. Riport és számítógépes prezentáció készíté-

se a falu életéről

A Népmese Napja

Szeptember 30-át a Magyar Olvasástársaság a
nagy meseíró, Benedek Elek születésnapja iránti tisz-
telgésként a Népmese Napjává nyilvánította.

Ebben az évben először hagyományteremtő szán-
dékkal mi is megemlékeztünk errőj a napról.

A játékos feladatok a következők voltak:
1. Mese, amelyhez új befejezést kellett kitalálni.

Cím: Jakab és a zab
2. "Kedvenc mesehősöm" címmel illusztrációt le-

hetett készíteni. A kész munkákból kiállítást ren-
deztünk az iskolában.

3. Népmese TOTO kitöltésével a gyerekek meg-
tudhatták, hogy ki mennyire jártas a mesék vilá-
gában.

Nem utolsó sorban mesélés szőtte át az egész na-
pot.

Jávor Csaba bácsi ízes mesemondásával kezdő-
dött a mesék birodalmába való utazás, majd a na-
gyobb gyerekek olvastak föl mesét a kisebbeknek.

Reméljük, ez a nap kedvet csinált a további mese-
olvasáshoz, mesehallgatáshoz, sőt a meseíráshoz raj-
zoláshoz is!

Zenei Világnap
Október 1-jén rendhagyó koncertnek adott helye.

a pilisborosjenői Reichel József Művelődési Ház.
A zeneiskola a Zene Világnapja alkalmából rende-

zett koncertjén ezúttal nem a zeneiskola növendékei,
hanem tanárai muzsikáltak, a műsort pedig a gyerekek
vezették. A koncertet az iskola új igazgatója, Barnás Ist-
ván nyitotta meg ünnepi beszédével. A hangverseny
igen változatos volt. A különféle hangszereken, a klasz-
szikus zenétől a jazz-en át, a fél-elektronikus zenéig kü-
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lönböző stílusú darabok szólaltak meg. A koncert sike-
rét a telt ház és a közönség elismerő tapsa és dicsérő
szavai bizonyítják. A tanári kar nem titkolt szándéka,
hogy ezentúl minden évben muzsikálnak majd tanítvá-
nyaiknak és szüleiknek, ezzel hagyományt teremtve.

Városismereti Nap

Október 9-én városismereti napot tartottunk. En-
nek a napnak a célja a közelünkben lévő főváros meg-
ismerése. Minden évfolyam más nevezetes budapesti
helyszínre látogat. Igy nyolc év alatt a hozzánk járó
gyerekek megismerkednek a főváros legfontosabb ne-
vezetességeivel.

A városismereti nap helyszínei:
1. o. Margit-sziget
2. o. Fővárosi Allat- és Növénykert
3. o. Gellérthegy
4. o. Városliget
5. o. Aquincum (múzeumlátogatás)
6. o. Hősök tere, Szépművészeti Múzeum
7. o. Nemzeti Múzeum (ismerkedés az 1848-as

forradalom helyszíneivel)
8. o. a Budai Várnegyed és a Nemzeti Galéria.

Papírgyűjtés
Az őszi papírgyűjtést október 20-21-én tartottuk

meg. Ezzel is szeretnénk hpzzájárulni környezetünk vé-
delméhez és a környezettudatos gondolkodásra neve-
léshez.

Fogászati vetélkedö: október 15-én délután az al-
só tagozatosok játékos fogászati vetélkedőn vehettek
részt.

"Terülj-terülj asztalkám" csoportos ételkészítési
és terítési verseny volt október 20-án délután. A 4-5 fős
csoportoknak minél egészségesebb, finomabb és
gusztusosabb hidegtálakat (salátákat, szendvicseket)
kellett készíteniük es tálalniuk. Ezen a délutánon garan-
táltan minden résztvevő és érdeklődő jóllakott.

Megemlékezés október 23-áról
Október 22-én közös iskotai megemlékezést tartot-

tunk a nemzeti ünnepünk alkalmából. A színvonatas mű-
sort a 7. osztályosok biztosították Sztancsik Katalin ma-
gyartanárnő segítségével.

Sport

Iskolai pingpong verseny volt szeptember 24-én a
felső tagozatosok számára.

A helyezettek:
1. Reiter Bence
2. Busa Barnabás
3. Gyimesi Domonkos
Ugyanezen a napon az alsó tagozatosok labdarúgó

mérkőzésen vehettek részt.

Tanár-diák kézilabdameccset játszottunk október 2-
án. Az eredmény: 11 :8 lett a diákok javára, a tanárok
nagy bánatára.

Novemberi és decemberi

programjain^:

November 11-én, 18 órakor Márton-napi lampionos
felvonuiást tartunk. Gyülekezés az iskola udvarán!

November 11-13 között az iskolában nyílt órákat tar-
tunk. Az előre meghirdetett tanórákat megtekinthetik a
gyermekek hozzátartozói.

November 28-án 17 órától András-napi jótékonysá-
gi bátt tartunk a művelődési házban. A belépő- és támo-
gatójegyekből befolyó összeg a Nebuló-alapítványt gaz-
dagítja. Fellépnek az iskola tanulói, és talán az idén is
lesz még vatami meglepetés a már megszokott táncház
és kézműves foglalkozás mellett!

Minden érdeklödőt szeretettel várunk a programjain-
kon!

Kreatíf foglalkozások tísmamátaak, aiiyutótaak és üa^initmáküak
^ek kéwffességiM f8ym Mm-
essk f^ssásrs eBíabms MwMwti
toN^ hanem etír w&yésa, ért&ek-
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s korai wWhen a j^v
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fssdveü hffbbffévá váh, eméfywk ey-

<2 ̂ W > te^gt <>|w! eiemek,
tsrtoxéiwk ff&rtásfW,
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A réssztwvék s bUmisrg. közös

nwfMtköéás Sörán me^swrked-

mk ̂  eyswS, bt&smrw, Jfe 

^^fof&ssM, amefyektí sztán tí-
ki ̂ á% és ké!s8^essége SZWM tö-
vtítbf^iesxlhet.

A Mw csupán étiö-
p> Ss aSwtó terfw>
yém<( ez ^ sem ma.-

A 4s3 érfts fegWfcwásofc egy-
mésra épSkiek, a hel^Aea oaia-
eten eszte iwdeUsezégre áll.
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A Német Nemzetiségi Altalános és Alapfokú Művészeti Iskola hírei

9 tanulócsoporttal, 209 tanulóval megkezdtük a
2008/2009-es tanévet.

Nyáron történt

Gógl Réka és Perge Kitti 5. osztályos tanulók be-
számolója az egyik nyári táborunkrói:

Balatonlelle

Idén nyáron az iskola alsó tagozatával Balatonlel-
lére mentünk táborozni. Sajnos az időjárás nem olyan
volt, mint ahogy szerettük volna.

Amikor elindult a busz nagy volt az izgatottság. Mi-
kor elértük Balatonlellét, kicsit eltévedtünk, de az egyik
fiú tudta az utat a szállodához. A szobáink nagyon ott-
honosak voltak. A Balatonban is fürödtünk, bár hideg
volt a víz. Voltunk cirkuszban - nagy élmény volt - talán
még a Fővárosi Nagycirkusz előadásánál is jobban él-
veztük. Nagyon tetszett, amikor a bohóc kihívott a kö-
zönségből egy bácsit, akivel aztán mindig kitolt. Haza-
felé kicsit szétszéledt a társaság, de végül mindenki ha-
zatalált. A rossz idő miatt egyik nap uszodába mentünk,
ahol végre mindenki tudott úszni. Ellátogattunk az Afri-
ka Múzeumba is, ahol sok érdekességet láttunk, példá-
ul egy hatalmas hím oroszlán kiterített bundáját. Talán
utolsó nap történt, hogy elmentünk kisvonatozni. Az
egyik emelkedőn ki kellett szállnunk, hogy föl tudjon
menni a vonat. Utolsó nap elmentünk egy élményfürdö-
be, ahol volt csúszda, és kaptunk fagylaltot is. Aznap
fürödtünk utoljára a Balatonban.

Reméljük, jövőre is ityen jól fogjuk érezni magunkat
a nyári táborban.

N ári zenei tábor

A zeneiskolások immár hatodik alkalommal utaz-
tak Gyűrűfűre Szénási Mónika, Kiss Dávid és Peltzer
Ferenc tanárok kíséretében.

A tábor !akóinak idén is rengeteg élményben volt
részük. Igyekeztünk gondoskodni róla, hogy egy per-
cig se unatkozzon senki. Jó lenne, ha azt írhatnám,
hogy mindenki reggeltől estig gyakorolt és zeneórákon
vett részt, de ez persze nem így volt. A mindennapi ze-
nei vetélkedő, a lovaglás, az íjászat, az éjszakai túra, a
strandolás, valamint az éjszakába nyúló tábortűznél va-
ló ücsörgés és viccmesélés miatt nem volt sok idő a
gyakorlásra. Persze azért mindenki a tőle telhetö legna-
gyobb szorgalommal készült az utolsó esti koncertre,
amit tanárok, diákok közös erővel hoztak össze. Sokak
örömére nemcsak a helyi és környékbeli családok, ha-
nem saját rokonaink is felkerekedtek, hogy eljöjjenek
és meghallgassák, mit tud összemuzsikálni 12 gyerek
és 3 tanár úgy, hogy a hangszerek egész nyáron a
strandon. pihentek.

Olyannyira nagy sikere volt a hangversenyünknek,
hogy búcsúzáskor vendéglátónk elmondta, a koncert
óta folyton az utolsó szám, a közösen előadott samba
jár a fejében.

Szeptember és október hónapban
megtartott programjaink

Erdei Nap
Szeptember 29-én a Pedagógiai Programunkba

foglaltak szerint megtartottuk szokásos évi Erdei Na-
punkat. Ennek a programnak a célja, hogy a tanulók
közvetlenül ismerkedjenek a természettel, lakókörnye-
zetükkel, és kirándulás közben játékos és didaktikus
feladatokat végezzenek el, ezek segítségével bővítsék
ismereteiket.

Az Erdei Nap programja évfolyamonként:

1. o. Kálváriadomb: Ismerkedés az élővilággal
2. o. Kövesbérc: Ismerkedés az élővilággal
3. o. Háziréti-tó: A vízpart élővilágának vizsgálata
4. o. A község nevezetességeinek felkeresése
5. o. Tanulmányrajz készítése a műemlékekről
6. o. A környék természetes növénytakarójának ta-

nulmányozása
7. o. Az "Egri Vár" körül megtalálhat növény- és ál-

latvilág rendszerezése
8. o. Riport és számítógépes prezentáció készíté-

se a falu életéről

A Népmese Napja

Szeptember 30-át a Magyar Olvasástársaság a
nagy meseíró, Benedek Elek születésnapja iránti tisz-
telgésként a Népmese Napjává nyilvánította.

Ebben az évben először hagyományteremtö szán-
dékkal mi is megemlékeztünk erről a napról.

A játékos feladatok a következők voltak:
1. Mese, amelyhez új befejezést kellett kitalálni.

Cím: Jakab és a zab
2. "Kedvenc mesehősöm" címmel illusztrációt le-

hetett készíteni. A kész munkákból kiállítást ren-
deztünk az iskolában.

3. Népmese TOTO kitöltésével a gyerekek meg-
tudhatták, hogy ki mennyire jártas a mesék vilá-
gában.

Nem utolsó sorban mesélés szőtte át az egész na-
pot.

Jávor Csaba bácsi ízes mesemondásával kezdő-
dött a mesék birodalmába való utazás, majd a na-
gyobb gyerekek olvastak föl mesét a kisebbeknek.

Reméljük, ez a nap kedvet csinált a további mese-
olvasáshoz, mesehallgatáshoz, sőt a meseíráshoz, raj-
zoláshoz is!

Zenei Világnap
Október 1-jén rendhagyó koncertnek adott helyet

a pilisborosjenői Reichel József Művelődési Ház.
A zeneiskola a Zene Világnapja alkalmából rende-

zstt koncertjén ezúttal nem a zeneiskola növendékei,
hanem tanárai muzsikáltak, a műsort pedig a gyerekek
vezették. A koncertet az iskola új igazgatója, Barnás Ist-
ván nyitotta meg ünnepi beszédével. A hangverseny
igen változatos volt. A különféle hangszereken, a klasz-
szikus zenétől a jazz-en át, a fél-elektronikus zenéig :?ü-
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lönböző stílusú darabok szólaltak meg. A koncert sike-
rét a telt ház és a közönség elismerö tapsa és dicsérő
szavai bizonyítják. A tanári kar nem titkolt szándéka,
hogy ezentúl minden évben muzsikálnak majd tanítvá-
nyaiknak és szüleiknek, ezzel hagyományt teremtve.

Városismereti Nap

Október 9-én városismereti napot tartottunk. En-
nek a napnak a célja a közelünkben lévő főváros meg-
ismerése. Minden évfolyam más nevezetes budapesti
hetyszínre látogat. Igy nyolc év alatt a hozzánk járó
gyerekek megismerkednek a főváros legfontosabb ne-
vezetességeivel.

A városismereti nap helyszínei:
1. o. Margit-sziget
2. o. Fővárosi Allat- és Növénykert
3. o. Gellérthegy
4. o. Városliget
5. o. Aquincum (múzeumlátogatás)
6. o. Hősök tere, Szépművészeti Múzeum
7. o. Nemzeti Múzeum (ismerkedés az 1848-as

forradalom helyszíneivel)
8. o. a Budai Várnegyed és a Nemzeti Galéria.

Papírgyűjtés
Az őszi papírgyűjtést október 20-21-én tartottuk

meg. Ezzel is szeretnénk hpzzájárulni környezetünk vé-
delméhez és a környezettudatos gondolkodásra neve-
léshez.

Fogászati vetélkedő: október 15-én délután az al-
só tagozatosok játékos fogászati vetélkedőn vehettek
részt.

"Terülj-terülj asztalkám" csoportos ételkészítési
és terítési verseny volt október 20-án délután. A 4-5 fős
csoportoknak minél egészségesebb, finomabb és
gusztusosabb hidegtálakat (salátákat, szendvicseket)
kellett készíteniük és tálalniuk. Ezen a délutánon garan-
táltan minden résztvevő és érdeklődő jótlakott.

Megemlékezés október 23-áról
Október 22-én közös iskolai megemlékezést tartot-

tunk a nemzeti ünnepünk alkalmából. A színvonatas mű-
sort a 7. osztályosok biztosították Sztancsik Katalin ma-
gyartanárnő segítségével.

Sport

tskolai pingpong verseny volt szeptember 24-én a
felső tagozatosok számára.

A helyezettek:
1. Reiter Bence
2. Busa Barnabás
3. Gyimesi Domonkos
Ugyanezen a napon az alsó tagozatosok labdarúgó

mérkőzésen vehettek részt.

Tanár-diák kézilabdameccset játszottunk október 2-
án. Az eredmény: 11 :8 lett a diákok javára, a tanárok
nagy bánatára.

Novemberi és decemberi

programjainK:

November 11-én, 18 órakor Márton-napi lampionos
felvonulást tartunk. Gyülekezés az iskola udvarán!

November 11-13 között az iskolában nyílt órákat tar-
tunk. Az előre meghirdetett tanórákat megtekinthetik a
gyermekek hozzátartozói.

November 28-án 17 órától András-napi jótékonysá-
gi bált tartunk a művelődési házban. A belépő- és támo-
gatójegyekből befolyó összeg a Nebuló-alapítványt gaz-
dagítja. Fellépnek az iskola tanulói, és talán az idén is
lesz még valami meglepetés a már megszokott táncház
és kézműves foglalkozás mellett!

Minden érdeklödöt szeretettel várunk a programjain-
kon!

Krealív ft)glalkozások tísmamábiak, aüyukátaiak és

yek ktí^eu^étS ft^DM fwa-

 

sek jáíssásra. ftikaimss SMsteStefS
Műk, kmem skár müvésn é^kek'

A feSk&sznóit slítpsny^ykbss
ftleSMőek ea wszQgok viáé-
Mr hefyi aóoUséyi, s fw^abÁk

w e9yef wofé'm werte a vS^m. fóSfoáW-
6 köMtíStíwi a gymm^ ̂ . tek wltak és mamátok M^ínkm
etíWtiWi^yteté^Mtt^tö. ^ ^^ swmfeSwz-

As. ywi tefmeMs bemdiMsávMex ftt@Mósk a hsztartásb&n ei^wd -
sokíssor ItáttMe sssewh, méw wem- ló gWfá és textSmwaéekok. Mtsz-
bwi tö  wsxáftett is 6Z osssu^s. szempwt^ából fSÍShitóyák
ksdwtt hM^évá váSt, emefywk <gy- & keméf^M ftösM, NR? a séríMee-
re m^sabb fffkom tortési ő ykwtí- ryebk papówwaMl aSeíve pwce-

WMÍ^SC w. ^Bcoíó kSl-
A í-ésssvevék a khfbszerű kWs

mwWkoóás sor&n me^wwfxd-

n^fe ^ eymm, Mmaiw, jisW^-

di^^aswvai ame^ekst aztwi fá-
ki heéw é& tízS^essége szeríM to-
vSbí^Íeszíhet.

A &<fa estípáti átís-
y$ és keóM
^myel, az íyy sem ms-

A 4x3 árás fegltoiteiEásA egy-
m&sxa épStaek, a kelp>w mn-

10 fo jeiw&egése R86téti itt
helybea PUsboro^nőR aegaef-
vezoéaÉ eg^ B5%a taslofywiot.

Jeleiiitfeeai a icöiiiyvtárbaa: 336-
377-es teteft>oa lehet. A
^Wi<^St5WQWK.
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A nyári gyakorlatot folytatva szeptem-
ber hónapban is majdnem minden nap
nyitva tartott klubunk.

Nyitva tartásunk az iskolakezdés
miatt kicsit módosult: Minden nap 16-
18 óráig, a gyermekek igényei szerin
idonként tovább maradunk.

Továbbra is önkénteseink áldozatos
segítségének köszönhetjük folyamatos
muködésünket. Szeretném megköszönni
nekik, hogy idejüket és energiájukat ál-
dozták ránk!

Segítőink szeptember hónapban:
Omar Saad, Csuti Krisztina, Jenei
Gyöngyi, dr. Csányi Márta, Sükösd Ist-
vdn, PéterZsuzsa, Szecsányi Ber-talanné
Eszter védőnő, Szabóné Ludasi Eva.

A pincében elkészült a lépcső, várjuk
mindazokjelentkezését, akik szeretnének
rendezvényt, koncertet tartani. A lépcsö
felújítását Paksi Imre, Omar Saad és
'Sükösd István végezte. A kertet szeret-
nénk jövő nyárra rendezett, pihenésre,
"portolásra alkalmas állapotba hozni.

Kőszegi Dávid bátyja javította a CD
lejátszónkat.

Tarjányi Szabolcs és Cserényi Peter
felajánlásával nemsokára weboldalun-
kat is olvashatják.

Élelmiszeradományokat kapunk fo-
lyamatosan a Szent Mónika Imaközös-
ség egyes tagjaitól, de várjuk mások je-
lentkezését 'is, mert önkénteseink nem
tudják biztosüani minden napra a gyere-
kek uzsonnáját. Szükségünk lenne to-
vábbá egy szemetes vödörre, nagy teljesít-
ményü porszívóra, takarókra, és min-
denféle tisztítószert és eszközt szívesen
fogadunk. Pénzt gyűjtünk a termek festé-
sére is.

Újabb számítógépet kaptunk Laki
Gábortól, ezzel már három gép áll a gye-
rekek rendelkezésére, egy pedig a felnőt-
teké.

Az intemet bekötést és a biztonságos
böngészés programot köszönjük Papp
Róbertnek.

A polgárőrség használatra adott ne-
künkmég egyping-pong asztalt.

Váradi Valitól gyöngyöt kaptunk.
Négy rendkívüli programunk volt az

elmúlt időszakban. 2008.09. 12-n a Par-
lamentben voltunk látogatni a gyerekek-
kel. A programot szervezte és érdekes in-
formációkkal, ismeretekkel szolgált ne-
künk a kömyező épületekről is Jenei
Gyöngyi.

2008. 09. 13-n az Egri csillagok ren-
dezvényen elsősegélynyújtó sátorral vol-
tunkjelen. Az ügyeletet biztosították Fe-
hér Eszter doktomő mellett Szecsányi
Bertalanné, Omar Saad, Sükösd István
és Klinger Magdolna.

2008. 09. 27-n Csányi Márta és a nagy-
családosok szer^ezésében cserebere-bör-
ze, bolhapiac volt a klub udvarán. Kö-

//

Pllisbtiposjsnö Ifjáságaért AlapitvSny

szönjük az anyukáknak a sokfinom sü-
teményt és azt, hogy teljes bevételüket az
alapítvány támogatására fordították. Ezt
a rendezvényt szeretnénk két havonta
megrendezni, a következő alkalmat ka-
rácsony előtt szervezzük.

2008. 09. 28-n a moziünnep alkalmá-
ból moziba mentünk a gyerekekkel. Kísé-
rők: Csuti Krísztina, Klinger Magdolna

Beindultak rendszeres programjaink:
Kedden délelőttönként 10-11-ig Csiri-

biri -tornát tart Szabados Enikő 1-3 éve-
seknek. Az első két alkalom nagyon sike-
res volt, továbbra is várjuk a kisbabás
anyukákat!

Kedden délutánonként Grülling Zsu-
zsanna Tündértáncot indít 5-6-ig óvodás

Az első közös buli bevételei:

és 4-5-ig kisiskolás korosztálynak. Nagy
örömünkre szolgált, hogy régi "tanítvá-
nyai" eljöttek hozzá újra.

Gutiné Sólyom Nikoletta óvónő, az
egyik családi napközi vezetője a 2-5 éves
korosztályt várja - zenével, mesével, ver-
sekkel és sok mozgással - október 16-tól,
csütörtökönként ',2 5- ',2 6-ig.

Szerdán esténként 7 órától OváriAn-
na írónővel beszélgetünk az életről,
egészséges döntéseinkről, aggodalmaink-
ról, kommunikációs nehézségekről és
még sok érdekes témáról. A program ok-
tóber 22-én indul. Október 18-án megint
Jövő Jenő bulit rendezünk. Aki szeret
táncolni, zenét hallgatni, beszélgetni, jöj-
jön el hozzánk! Ezúttal DJ szolgáltatja a
zenét.

Október 24-én délután 4-től Jávor
Csaba és az Error zenekar, 6-tól pedig a
Narrow miss együttes tart koncertet a
pincében. A banda tagjai: Bánki Lé-
nárd, Zsapka Martin, Jász Gergely és
Richter Ambrus. Ok szerepeltek nagy si-
kerrel klubnyitó kertipartinkon is.

Továbbra is várjuk a lelkes segítoket,
klubunk állandó tagjai pedig a gyereke-
ket, mert velük együtt és az o elképzelése-
ik alapján szeretnénk alakítani a progra-
mokat!

Az alapítvány pénzügyei a következő-
képpen alakultak:

belépő: 5. 000 Ft
büfé: 7. 560 Ft

összesen: 12. 560 Ft
A második Jövő Jenő buli bevételei: belépo: 7. 000 Ft

büfé: 4. 440 Ft
összesen. 11. 440 Ft

Pénzfelvétel azAlapítvány bankszámlájáról: 2008. 09. 11-én: 30. 000 Ft
A felvett pénzből vásárolt tételek:
2008.09. 12-én: Ételek és italok a parlament látogatáshoz
és a szombati Egri csillagok rendezvényre: 11-162 Ft
Útiköltségek a parlament látogatáson: ^_^7^ ̂ Í

Keszpénz maradtösszesen: 7. 163 Ft
2008. 09. 12-én átutalás a bankszámláról (a sárga csekkek költsége): 3. 480 Ft
2008.09. 13-án adott ásványvizekért támogatás: 7. 900 Ft
2008. 09. 13-án kivét a 2008. 08. 09-én betett kölcsönből: 1. 876 Ft
2008. 09. 27-én kiadás: 4. 602 Ft
2008.09. 27-én bevétel: 19-600 Ft
2008.09. 28-án kiadás: 8. 820 Ft

Üzenetet küldhetnek nekünk a jovo-
jeno@gmail. com e-mail-címre.

Pénzbeli támogatásra továbbra is nagy
szükségünk van és köszönettel fogadunk
kisebb összegü adományokat is. Sárga
csekket is tudunk adni a befizetéshez.

Címünk: 2097 Pilisborosjenő, Iskola
u. 2.

GYERTEKA KLUBBA, RENDEZ-
VÉNYEINKET FIGYELJETEK A
PLAKÁTOKON!!!

Klinger Magdolna
kuratóriumi elnök

Székhely: Pilisborosjenő 2097 Bu-
dai út 82.

Alapító okirat: 2008. II. 5.
Telefon: 26-336-144,

06-70-269-89-50
Közhasznú alapítvány végzés: Pest

megyei bíróság 13PK 60072/2008/4
E-mail: jovoieno(R(lmail. com
Nyilvántartási szám: AM. 3056
Számlaszám:65700093-10135804

Jogerös: 2008 VI. 12
Adószám: 18721261-1-13
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alambos Ferenc epizódja
Otéves hivafalos kikuldetése Egyiptomban

(1968-1972)

Községünk egyik lakója családjával együtt öt évet töltött hivatalosan
Egyiptomban. Bejárta egész Egyiptomot Alexandriatól-Asszuanig, a Magyar
AŰam által értékesített Nflusi tolóhajók átadását végezte. Több százszor ]ést a
Kheopsz-Khefren-Mykermus Piramisoknál, azok lábánál fekszik a híres Szfinx.
A tínüéte alatt többször látta a Pü-amisoknál a Hang és Fényjátékokat, melyek
éjszakai előadások voltak, narrátorok bemondásaival színezve. Az előadások
arab, angol és német nyelven hangzottak el, melyet lejegyzett. Ez az emlék 40
éve porosodüí szekrényében, ezért úgy gondolta, hogy megosztja Onökkel ezt a
csodálatos történetet a helyi újságban, folytatólagos közlésben.

Hang- és fényjáték
(Gízai piramisok)

A Szfinx meséli el nekünk Egyiptom
történelmét, a csodálatos színes fények
és a magával ragadó zene felejthetetlen
előadásálian.

Zenei nyitány -
A piramisok és a templomok lassan kék
fénylien jeleniiek meg.
Narrátor -
A világ leghíresebb, legmesésebb helyé-
re jöttek ma el. Az éjszaka függönye rö-
videsen felemelkedik azon a színpadon,
ahol a civilizáció drámájajátszódott le. A
sivatag hangja keresztül szeli a százado-
kat.

Szfiox-

E u minden reggel látom a "Napistent."
amikor felkel a Nílus távoli partjain. El-
ső sugai'a az én arcomat éri, s ötezer év
óta láttam miden napkeltét, amely em-
ber csak elkezdhet. Láttam Egyiptom
történetét is. En vagyok a Fáraó kíséró'-
je, maga a Fáraó. Az elmúlt korokban,
csodálóim, sok nevet'adtak nekem.

Hangok-
O "Harmahisz"! Te vag^' életem védel-
mezoje. Hórusz védj meg! "A sivatag
Ura!" "Az örökkévalóságfejedelme!"

Szfmx-
Végleges nevemet a uagy görög utazótól
a történelem atyjától Hérodotosztól
kaptam. O nevezett Szfinxnek.

Narrátor -
A civilizáció szigetei a barbárság óceán-
ján és a Szfínx ötezer éven keresztül
látta a szigeteket. E hegyek lábánái az
ember parán^vá, jelentéktelenné válik.
Es mégis az ember építette e hatalmas
emlékműveket, és a fáraók síremlékei
századokon keresztül leg}rőzték az időt.

I. Nan-átor -
Ez Kheopsz sírja (IV dinasztia), aki
4-500 éwel ezelőtt azért építette magá-
nak a piramist, hogy megmentse magát
az elmúlástól. 147 méter magas! Alap-
területén elférne a Római Szent Péter
Bazilika, Firenze és Milánó' katedráli-
sai, a Londoni Westminster Alibey és a
Szent Pál Bazilika. Kheopsz hűséges
munkatársai 3 milliót követ halmoztak
egymásra, melyek közül némelyeik 30
tonnát nyom. Középen helyezték el a fá-
raó sírkamráját.

I. Narrátor -
A piramisok lábához építették aszikla-
templomot, és ott, helyezték el Kheopsz
bárkáit, amelyeken folytathatja utazását,
az éjszaka birodalmában, az örökkéva-
lóság felé. Ez Khefren piramisa.

Khéfren iránti tiszteletből saját pirami-
sát kisebbre építette 142 méter magas
és a csúcsán látható tükörsima mészkő
burkolat eredetileg teljesen beborította
a pi ramist.

H. Narrátor-
Khefren arca sziklába örökítve maradt
ránk. Itt van előttünk Szfinx képében.
ffl. Nairátor-
E harmadik monumentális sír Myke-
rinusé, bár a legkisebb a három közötl,
de talán a legimpozánsabb.
IV. Narrátor-
Nagy volt és hatalmas Memphisz a fóvá-
ros, amely összekötötte Alsó- és Felső-
Egyiptomot.
HI. Narrátor -
Nagyok és hatalmasok voltak a fáraóik
is, akik a Nílus e nyugati partján épít-
keztek az örökkévalóság számára. Ami-
korra e célt elérték a IV. dinasztia össze-
omlott, de a piramisok ma is állnak.
I. Narrátor -
Három fáraó uralkodik itt ma is: Khe-
opsz, Khefren, Mykerinus! Bár szarko-
fágjaik iiresek, mindmáig nselik Alsó-,
és Felső-Egyiptom kett. ó's koronaját.
Amott a kis piramisokban iwigszanak
királynőik. Itt alusszák örök álmaikat az
udvarnokok, főpapok, építészek ..., ki-
ki az ó't megillető helyen.

Narrátor -
E halott városban, ahol csak a papok
őrizték a múmiák titkát - álljunk egy
síremlék mellé, ahol Kheopsz anyja és
százezrek álltak. Sem a szél, sem a ho-
mok, sem az évszázadok nem tudták el-
nyomni a sivatag hang'át.

Szfinx-
Tanúskodom atyám Kheopsz végakarata
mellett: dacolni az idők végtelenségéve)!
Láttam Antonius és Kleopátra elvonulá-
sát, Nagy Sándort, Caesar és Napóleon e,
lábaimnál időzött. Láttam a hódítók
becsvá^'ó halott leveleként örvénylő ál-
mait. Es a mottóm az arab közmondás:
"A világ féli az időt." - de az idő nem fé-
li a piramisokat.

(Az epizód folytatása a következő
szá'm.ban jelenik meg)
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ilisborosjenőert Alapítvány
Adószáma: 18660252-1-13
Számlaszáma: 11703006-20050973
A 2007-es évben az l%-ból 486. 000 Ft folyt be, mely a következőképpen

került felhasználásra:
Szabadidő park felújítási munkálataira: 120.000 Ft
Kevélyhegyi Tanösvény kisfüzet nyomdai munkái: 180.000 Ft
Karate szakosztály tábori támogatása: 60.000 Ft
Egészségvédő program: 60.000 Ft
Kosárlabdapálya szabadidő park területén: 66. 000 Ft

Osszesen: 486.000 Ft
Ezúton is köszönjük, hogy gondolt ránk!

V'árjuk továbbra is támogatását!
Mind az 1% felajánlását, vagy bármely dologi és anyagi egyéb felajánlást

A megMlult
w

Q

HAfiOÍMTOS, BARÁTSÁQOS
Öm" A PIUSBOROSJEfíŐ FŐ ŰT ̂A-BMi.

Itete^ meg a minőségi süteményeket, fogyasszon hozz^yk. s
italokat!

F^Q^EÉt, édesség-félék, desszertek, csokoládéte, ropogtaíni %riók,
kaphatók!

Itt megrendezheti gyermeke zsúrjait, baráti és üzletí összqö<AteN>

OWioni űnnepeléshez rendeyen nálunk tortát, süteményt, teifl
Re^ben süföM pogácsa, édes péksütemény rendelésre kajAatóS

Rendelés-félvétel: 06-50-550-6969

HYITVA-TARTÁS

Mfnden nap: 93o-193o

Pilisborosjenő, Fő út

Kínálatunk: tégla, cserép, szigetelő-anyagok, betonelemek,
cement, mész, homok, sóder, termőfötd, stb.

Gáz-cseretelep'
Konténeres és teljes körű szállítás, kedvezö áron!

Telefon: 06-30-9-342 838

'"?--- %.$a,

Römd hír
A tata h^éráfcaa lév@ sza

batíiáS jiarfe terUtetfe elN
saMt a ratebR-roi^en@ért Aia
ptvány R8BdlwEfeáteam 6
Katótar Sswss ytísaxmsster á
battialés taaogatásával eg?
Bfipályás tosérlatodapálya
Még a fcsitése vaaa fetyaiaat
baa> d& Eaár wwst toirtohtos
vRlA a iGiatalak. Kíriitík nitol
ftouUt vigytewi a pályára
Iwgy ai>él (dvftb s Ealnél t@|>
bai ji^tsritassaitafe i^jta

A FELNÖTTRENDELÉS
IDE.JE 2008. FEBRUÁR 1
JETOL MEGVÁLTOZOT1

Pilisborosjeno, Egészségház,
Fó' út 18.

H:
K:
Sz:
Cs:
p:

130ö_i800
Ogoo-1200

1600_i900
Ogoo-ilöo
0700-1100

Dr. Kovács Lever

Dr. Kovács Györ^
Dr. Kovács Lever

Dr. Kovács Lever

Dr. Kovács Lever

PILISBOROSJENŐ FŐ ÚT 2.
06-26-336-593, 06-30/98-49-678

pengo55@freemail. hu

SZIGORÚ SZÁMADÁSÚ NYOMTATVÁNYO
PAPÍR-ÍRÓSZER

TINTAPATRON, TONER TÖLTÉS
GARANCIÁVAL

EREDETI ÉS UTÁNGYÁRTOTT PATRONOI
MEGRENDELÉSRE

TOTÓ, LOTTÓ, KENÓ, TIPPMIX, PUTTÓ

ON-LINE MOBILFELTÖLTÉS

FILMELŐHÍVÁS . HIRLAP

RUMPOLD ZSÁKOK ÁRUSÍTASA
INGATLANIRODA

NYITVA TARTÁS:
HÉTFŐ-PÉNTEK 7-12; 14-17 ÓRÁIG

SZOMBAT7-13ÖRÁIG
VASÁRNAP8-10ÓRÁIG

HIRM NDO

inuaosowi^ KozsÉR
ÖNKOWitíWKT WW>IX>S LAW

PBÍBÍ& N8<a&: A tíjm>e totSiet
tda és s^'Wtáai ntusNile: Réaaai Bt.


